1. Tepmun “Ounocepa” BBeJ YYCHBIN:
A) B. Bepnajckuii

b) B. Jloky4daes

B) 3. 3rocc

2. buocdepa no B.A. Bepuajackomy — 310 3¢eMHasA 000/104Ka,
KOTOPAasi BKJIIOYAaeT B ceOst:

A) ’KHBBIE OPTraHU3MBI

b) ’kHBbIE€ OpraHru3Mbl 1 U3MEHEHHYIO UMM Cpely OOMTaHUS
(KACIOpOJ B aTMOC(epe, TOPHBIE MOPOBI OPraHUYECKOTO
IPOUCXOKACHUS U T.I1.)

B) armocdepy, ruapocdepy u turochepy

3. HuxHuii npenes »kM3Hu Ha 3emiie (10 riiyOuHsI 3,5 kM)
OrpaHMYEH:

A) BBICOKOM TEMIIEPATYPOU 3€MHBIX HEJIP
b) orcyTcTBHEM KHCIIOpOIa
B) mi1oTHOCTBIO Cpelibl



4. Bepxuui npenaeJ ;xu3Hi HA 3emiie (20 KM) orpaHUyeH:
A) TemriepaTypHbIMH YCIOBUSIMU

b) ’K€CTKUM H3JIy4E€HUEM YIbTPa(HOICTOBBIX JIydEH

B) mI10THOCTBIO Cpelibl

S. CoBoKynHas OMmomMacca 3eMJI coCTaBJIsACT IPUMEPHO
2,4 * 1012 1 (o010 0,01 % macchl Bceit Ouochepni):

A) 97 % w13 3TOr0 KOJIMYECTBA 3aHUMAIOT KUBOTHEIE, 3 % — pacTeHus
b) 97 % wn3 3TOrO KONMMYECTBA 3aHUMAIOT pacTeHus, 3 % — )KUBOTHBIC

B) 97 % u3 3TOr0 KONMM4YEeCTBA 3aHUMAIOT OAKTEPHH, 3 %0 — ) KUBOTHBIC
U PACTCHHUS

6. Ilepeunciaure, Kakue cpeabl 00UTAHUS KUBBIX OPraHU3MOB
BbLIJICJAIOT?

7. BLICOKOM TeIJI0EMKOCTBIO 00J12/12€T:
A) Boma

b) mouBa

B) BO3ayX



